
Enkät Pedagogiska grunder för handledning i VFU- zoom HT24 
Antal respondenter: 17 

Antal svar: 10 

Svarsfrekvens: 58,82 % 

 

Det var givande att utbyta erfarenheter med kollegor från andra professioner. 

Det var givande att utbyta erfarenheter 
med kollegor från andra professioner. 

Antal svar 

Stämmer helt 6 (60,0%) 

Stämmer ganska bra 4 (40,0%) 

Stämmer ganska dåligt 0 (0,0%) 

Stämmer inte alls 0 (0,0%) 

Vet ej 0 (0,0%) 

Summa 10 
(100,0%) 

 

 

 

 

Min förmåga att tillgodogöra mig pedagogisk litteratur utvecklades under kursen. 

Min förmåga att tillgodogöra mig 
pedagogisk litteratur utvecklades under 
kursen. 

Antal svar 

Stämmer helt 3 (30,0%) 

Stämmer ganska bra 5 (50,0%) 

Stämmer ganska dåligt 1 (10,0%) 

Stämmer inte alls 0 (0,0%) 

Vet ej 1 (10,0%) 

Summa 10 
(100,0%) 

 

 

 

 



Arbetsbelastningen var rimlig i förhållande till kursens omfattning.  

Arbetsbelastningen var rimlig i förhållan-
de till kursens omfattning.  

Antal svar 

Stämmer helt 5 (50,0%) 

Stämmer ganska bra 3 (30,0%) 

Stämmer ganska dåligt 2 (20,0%) 

Stämmer inte alls 0 (0,0%) 

Vet ej 0 (0,0%) 

Summa 10 
(100,0%) 

 

 

 

Det var givande att diskutera studieuppgifterna med kollegor. 

Det var givande att diskutera studieupp-
gifterna med kollegor. 

Antal svar 

Stämmer helt 6 (60,0%) 

Stämmer ganska bra 4 (40,0%) 

Stämmer ganska dåligt 0 (0,0%) 

Stämmer inte alls 0 (0,0%) 

Vet ej 0 (0,0%) 

Summa 10 
(100,0%) 

 

 

 

 



Examinationsuppgiften hade tydlig koppling till min roll som handledare/lärare. 

Examinationsuppgiften hade tydlig kopp-
ling till min roll som handledare/lärare. 

Antal svar 

Stämmer helt 9 (90,0%) 

Stämmer ganska bra 1 (10,0%) 

Stämmer ganska dåligt 0 (0,0%) 

Stämmer inte alls 0 (0,0%) 

Vet ej 0 (0,0%) 

Summa 10 
(100,0%) 

 

 

 

Examinationen utgjorde ett tillfälle till lärande. 

Examinationen utgjorde ett tillfälle till 
lärande. 

Antal svar 

Stämmer helt 7 (70,0%) 

Stämmer ganska bra 3 (30,0%) 

Stämmer ganska dåligt 0 (0,0%) 

Stämmer inte alls 0 (0,0%) 

Vet ej 0 (0,0%) 

Summa 10 
(100,0%) 

 

 

 

 



 Jag kommer att tillämpa det jag lärde mig under kursen i min yrkesutövning. 

 Jag kommer att tillämpa det jag lärde mig 
under kursen i min yrkesutövning. 

Antal svar 

Stämmer helt 6 (60,0%) 

Stämmer ganska bra 4 (40,0%) 

Stämmer ganska dåligt 0 (0,0%) 

Stämmer inte alls 0 (0,0%) 

Vet ej 0 (0,0%) 

Summa 10 
(100,0%) 

 

 

 

Kursen motsvarade mina förväntningar. 

Kursen motsvarade mina förväntningar. Antal svar 

Stämmer helt 6 (60,0%) 

Stämmer ganska bra 4 (40,0%) 

Stämmer ganska dåligt 0 (0,0%) 

Stämmer inte alls 0 (0,0%) 

Vet ej 0 (0,0%) 

Summa 10 (100,0%) 
 

 

 

 

 


